

Z Á P I S N I C A č. 3

zo zasadania Komisie životného prostredia pri MsZ v Senci, konaného dňa 27. 09. 2017

Prítomní : podľa priloženej prezenčnej listiny

PROGRAM :

1. Otvorenie
2. Prerokovanie protestu prokurátora o VZN č. 1/2010 a návrh nového VZN č. 4/2017
3. Rôzne
4. Záver

Dňa 27. 09. 2017 o 13.00 hod. sa konalo zasadnutie Komisie životného prostredia pri MsZ v Senci. Zasadnutia sa zúčastnili členovia a hostia podľa prezenčnej listiny.

1. Otvorenie

Prítomných privítal predseda komisie p. Zdenek Černay a oboznámil prítomných s programom zasadnutia.

2. Prerokovanie protestu prokurátora o VZN č. 1/2010 a návrh nového VZN č. 4/2017

Predseda komisie p. Zdenek Černay informoval komisiu, o proteste prokurátora č. Pd 148/17/1103-3 zo dňa 28.06.2017.

Mestu Senec, bol doručený protest prokurátora dňa 04.07.2017. Protest je proti **Všeobecne záväznému nariadeniu mesta Senec č. 1/2010 zo dňa 21.10.2010 o ochrane ovzdušia a poplatkoch za znečisťovanie ovzdušia malými zdrojmi znečisťovania ovzdušia**

Ako je uvedené v Proteste prokurátora, navrhuje uvedené VZN ako nezákonné zrušiť. Okrem iného sa v ňom uvádza, že VZN nemá ukladať povinnosti fyzickým osobám a právnickým osobám, ktoré neexistujú v zákone. Normotvorná činnosť obce je limitovaná, nemôže byť vo VZN uložená nová povinnosť, ktorá nie je v zákone. Vo VZN nemá dochádzať k neúplným citáciám zákonov. Ak sa nedá citácii zákona vyhnúť kvôli zrozumiteľnosti textu, musí byť doslovné a s odkazom pod čiarou, odkiaľ sa cituje.

Poplatky za znečisťovanie ovzdušia sa určujú podľa množstva vypustených znečisťujúcich látok alebo úmerne k spotrebe palív a surovín, z ktorých znečisťujúce látky vznikajú, nielen sadzobníkom, podľa výkonu zariadenia. Obec musí prihliadať na viacero ukazovateľov pri prevádzke malých zdrojov znečisťovania ovzdušia.

Všeobecne záväzným nariadením sa neupravujú pokuty, ale obec postupuje podľa zákona o ovzduší a zákona o poplatkoch za znečisťovanie ovzdušia. Týmito zákonmi, nie VZN, je obec splnomocnená ukladať aj pokuty za porušenia v tejto oblasti.

Preto je potrebné toto VZN zrušiť a nahradiť ho novým VZN a tak vyhovieť protestu prokurátora. Text nového VZN prerokovala komisia životného prostredia.

VZN č. 1/2010 zo dňa 21.10.2017 sa nahradí novým VZN č. 4/2017 o poplatku za znečisťovanie ovzdušia malým zdrojom znečisťovania ovzdušia Mesta Senec

Hlasovanie:

Za: 7

Proti: 0

Zdržal sa: 0 (Ing. Ján Maglocký)

Komisia ŽP MsZ súhlasí s Protestom prokurátora proti Všeobecne záväznému nariadeniu Mesta Senec č. 1/2010 o ochrane ovzdušia a poplatkoch za znečisťovanie ovzdušia malými zdrojmi

znečisťovania ovzdušia a **schvaľuje** Všeobecne záväzné nariadenie Mesta Senec č. 4/2017 o poplatku za znečisťovanie ovzdušia malým zdrojom znečisťovania ovzdušia Mesta Senec, **ktorým sa zrušuje** Všeobecne záväzné nariadenie Mesta Senec č. 1/2010 o ochrane ovzdušia a poplatkoch za znečisťovanie ovzdušia malými zdrojmi znečisťovania ovzdušia.

3. Rôzne.

Karol Czére informoval členov komisie o projekte - „Cyklistická cesta Senec, úsek Hečkova ul. – ul. Kalinčiakova – revitalizácia“. Návrh zelene a cyklotrasy má schvaľovať komisia zložená z odborníkov.

Ing. Marianna Glončáková:

Zaujímal sa, prečo sa na komisii ešte neprejednávala petícia občanov o nerozšírovaní skládky.

Upozornila komisiu životného prostredia, že VZN o nakladaní s odpadmi má nedostatky, ktoré by sa mali riešiť dodatkom. Zároveň žiada, aby nádoby na BRKO mali nálepku s informáciou, čo je možné do nádoby umiestniť. Zaujíma sa, na čo sa použilo 4000 €, ktoré mestu zaplatilo AVE SK odpadové hospodárstvo, s. r. o. a prečo sa na zberný dvor neodovzdávajú pneumatiky.

4. Záver

Predseda Komisie životného prostredia pri MsZ v Senci poďakoval na záver všetkým prítomným za účasť.



Zdenek Černay
predseda komisie životného prostredia pri MsZ v Senci